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  ΠΡΟΣ:

     Ε.Δ.:

  
 

 

ΚΟΙΝ.:

- Βουλή των Ελλήνων
  Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
  Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Κατάθεσης Εγγράφων

- Διπλωματικό Γραφείο κ. Πρωθυπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο κ. Υπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού
- Διπλωματικό Γραφείο Υφυπουργού κ. Φραγκογιάννη
- Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα
- Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα ΑΕΔΔ
- Γραφείο κ. Η’ Γενικού Διευθυντή
- Η2 Διεύθυνση
- ΕΝΥ
- Υπηρεσία Ενημέρωσης 

-  Βουλευτές  κ.κ.  Ι.  Αχμέτ,  Ε.  Λιακούλη,  Γ.  Αρβανιτίδη,  Κ.  Σκανδαλίδη,  Ν.
Γιαννακοπούλου,  Α.  Αντωνίου,  Χ.  Γκόκα,  Γ.  Καμίνη,  Β.  Κεγκέρογλου,  Χ.
Κεφαλίδου,  Ο.  Κωνσταντινόπουλο,  Δ.  Κωνσταντόπουλο,  Α.  Λοβέρδο,  Γ.
Μπουλκιώτη, Μ. Μπαράν, Δ. Μπιάγκη, Γ. Παπανδρέου, Α. Πουλά, Γ. Φραγγίδη

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αριθμόν 3063 Κοινοβουλευτική Ερώτηση

 Σε απάντηση της εν θέματι Κοινοβουλευτικής Ερώτησης επισημαίνονται τα εξής:

 Στο πλαίσιο του ψηφιακού μετασχηματισμού των διοικητικών διαδικασιών για τη

βελτίωση  και  αναβάθμιση  των  παρεχόμενων  προξενικών  υπηρεσιών,  με  στόχο  την

ταχύτερη  και  αποτελεσματικότερη  εξυπηρέτηση  των  Ελλήνων  πολιτών  στο  εξωτερικό,

τέθηκε από 01.01. τ.έ. σε εφαρμογή η απευθείας καταχώριση των ληξιαρχικών πράξεων

από τις Προξενικές Αρχές στο πληροφοριακό σύστημα «Μητρώο Πολιτών». 



Πρόκειται  για  ένα  πρωτοποριακό  και  αποτελεσματικό  έργο,  το  οποίο  συμβάλλει

σημαντικά  στη  μείωση  της  γραφειοκρατίας,  την  εξοικονόμηση  πόρων  και  τον

εκσυγχρονισμό  της  λειτουργίας  των  Προξενικών  Αρχών.  Η  μέχρι  πρότινος  ιδιαίτερα

χρονοβόρα διαδικασία σύνταξης και καταχώρισης ληξιαρχικών γεγονότων που λαμβάνουν

χώρα  στην  αλλοδαπή,  ολοκληρώνεται  πλέον  απευθείας,  χωρίς  τη  μεσολάβηση  άλλων

υπηρεσιών και σε πραγματικό χρόνο.  Ως εκ τούτου η εν λόγω υπηρεσία αναμένεται να

αποσυμφορήσει σημαντικά τον φόρτο εργασίας των Προξενικών Αρχών. 

                              Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

                                                        ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΤΣΑΝΙΩΤΗΣ 
                                                         

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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